

風姿物語 1



[風姿物語 1 下载链接1](#)

著者:羅森

出版者:河圖文化

出版时间:2003 年 11 月 18 日

裝帧:平裝

isbn:9789867793621

太古荒城內，森冷的氣息緩緩流動……

戰後，公瑾與韓特分別受了重傷，為了盡速回復戰力，「時間」成了最重要的關鍵，然而，海稼軒卻又在此時出現……

有雪帶著楓兒和妮兒直闖公瑾密地，一心想突襲的他們，真能全身而退嗎？

百丈地底的「通天砲」，又是如何點亮黑暗寂寥的耶路撒冷夜空？

絕世兇獸在空中露出了詭詐的笑容，這次，他的目標是誰……

妮兒的秘密，究竟是什麼？

最終降臨的，不一定是死亡！

作者介绍:

生於台灣，長於台灣，銘傳大學中文系學生。標準天蠍座個性，討厭運動。

高中以後，接觸電腦，從在各類電玩中爆死。到一頭栽進網路世界，最後迷上在螢幕前幾個小時不要錢的小說作品，久病而成醫，自己開始成為其中一員。

愛看課本以外的各類閒書，武俠、科幻、羅曼史……都是喜愛的範圍，至今仍保持每週收看三本以上漫畫週刊的優良習慣。著有「風姿物語」系列故事。

目录:

[風姿物語 1_下载链接1](#)

标签

罗森

奇幻

风姿物语

网络文学

小说

网络小说

罗大

玄幻

评论

正传+外传+前传 计77卷，已阅毕

可惜豆瓣上没有阿里布达和朱颜血之类的页面，咳咳……

终于读完了

特嗲了！！

标注此一本代替全书，罗森大人想象力依旧无与伦比，而这本书出彩的点反而不在情节而在人物，更加有趣的是，男主角是个脑袋脱线的弱智猴子而女主角是个花瓶，塑造的最伟大最鲜明最有血有肉的人物无一例外全是配角，周公瑾，白起，天地有雪，李煜，皇太极……而奇长而不拖沓的故事真是能让人一次看到爽啊

年少至今最难忘怀两人之罗森。残酷美学与大略雄才，爱与热血，最现实，最霸道，最残忍，最离奇，最超乎逻辑的大成之作。

如果罗森能按最初的设计写下去就好了，饶是如此后来的写手仍难望其项背。

宏大且有始有终

创世神是个雪特人

作者写了九年，我追看了五年。看过的第一部连载小说，也是第一部害怕作者突然挂了没结局的。

忘记了当年为嘛觉得好看。。就是很过瘾！

全系列都看了，情节取胜，仍然鸡肋

其他几本在哪里……又要添加了么……

银河篇和外传很不错，所以给了四星。本篇看完了日本篇，剧情推进读不下去了，过于故弄玄虚和弱化主角读者也会受不了的。这本书是市长推荐给我的，说来很想去玩玩兰斯了。

写了12年的书 很长很长的故事

在这个故事中，群星璀璨是我的另一个推荐原因。自从小时候看“圣斗士星矢”之后，就再也没有见过这种配角胜过主角的小说，而且是8-10位配角光芒四射，绝世少年白起，青莲剑歌李煜，天佑福将有雪，白败军师源五郎，铁面人妖周公瑾，一代宗师陆游，风之王者天刀王五，华丽公子旭炎兀，冷面鬼婆华扁鹊，可爱迷糊爱菱。主角可爱，但更爱上这些风华绝代、性格迥异的配角，这个世界才是有血有肉的世界。

台湾水土养大的就是有点不同，特别是网络时代前的少年。现在趋同性高多了。正传不如外传好看，主角不如配角灿烂（主角是用来讲故事的，配角是用来喜欢的）

这套书作者写了12年，我用手机断断续续地看了半年…比漫画还漫长的一套书啊…

唉，就添加这一本吧。风姿阿……

10本红楼梦的字数，我看了三遍。。Oh。。

书评

這是我讀的第一本網路小說，大學時室友推薦我看的，那時還是從BBS上看的。我很喜歡看奇幻文學，不過總是看那些極有名的鉅著，如納尼亞、龍槍等等，對於原創小說實在沒什麼信心。不過，看過風姿之後，讓我完全改觀，原來素人作家也能寫的那麼精采（當然之後，他的書就被出版了）…

大概五六年前看的这本书，看了很多遍，还将书页小心翼翼的撕下来看，很多情节历历在目。让我的高中生涯变得充实也好，空虚也罢，但确确实实是我生命的一部分。我还花20块钱买了一本实体书，那时候20块就相当于现在的200块。
我知道这书挺恶搞的，像什么皇太极、李煜、陆游、周…

高中时候无意中买了前两本，看了以后就再也放不下。。。断断续续的在网上又续读了一些。

最近终于下定决心，下了完整版，从头开始读。应该是我读过最长的书了吧，差不多到尾声了。时间过的好快，无论是一本书的时间，还是10年

从97年前篇开始，已经走过12个年头的《风姿物语》终于在2008年划上了句号。很多闻名而去的读者在简单的翻看了数页之后，便失望而归，对罗森的评价也降低了几个阶层。

“这是什么书啊，没有唯一的主角，没有顺畅的情节，没有抢男霸女，没有YY……”
假如时间再前进…

"拥有太过强大的力量，早晚有一天，会伤害到自己，也会害到身边的许多人。”
在人世间，在这个风起云涌的世界，实力是生存的保障，而同时，实力却远远不是幸福的保障。无论有多么强大的实力，都会有种种无法弥补的遗憾，无法达成的愿望。就像《浮士德》里所描述的那样，即使有…